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 Acta No. 134 
 
 

En San Juan de Pasto, siendo las 6:00 p.m., del día lunes 6 de septiembre 
de 2021, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión extra 

ordinaria correspondiente a la fecha. 
 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron: 
 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN, 
CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 
FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO 

JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ 
CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM 

ANDRES, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, PRADO CHIRAN 
WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORO MUÑOZ 

NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO 
WILAN ORLANDO, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO 

VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 
 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADA A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUORUM. 
2. INSTALACIÓN DE SESIONES EXTRA-ORDINARIAS CONVOCADAS 

MEDIANTE DECRETO 309 DE 2021. 
- HIMNO DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA 

- HIMNO DEL MUNICIPIO DE PASTO 
- LECTURA DEL DECRETO 309 DE 2021 
- INSTALACIÓN A CARGO DEL DR. GERMAN CHAMORRO DE LA ROSA 

ALCALDE MUNICIPAL DE PASTO. 
3. ENTREGA DE PROYECTO A COMISIÓN Y PONENTE POR MEDIO DEL 

CUAL SE REALIZA UNA ADICIÓN DE RECURSOS PROVENIENTES DEL 
FOME AL PRESUPUESTO DE RENTAS E INGRESOS Y DE GASTOS E 

INVERSIONES DEL MUNICIPIO DE PASTO VIGENCIA 2021. 
4 PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado. 
 

 
2. INSTALACIÓN DE SESIONES EXTRA-ORDINARIAS 

CONVOCADAS MEDIANTE DECRETO 309 DE 2021. 
- HIMNO DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA 

- HIMNO DEL MUNICIPIO DE PASTO 
- LECTURA DEL DECRETO 309 DE 2021 

- INSTALACIÓN A CARGO DEL DR. GERMAN CHAMORRO DE LA 
ROSA ALCALDE MUNICIPAL DE PASTO. 
 

Se entona el  himno de la república de Colombia. 
 

 
Se entona himno del municipio de Pasto 
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LECTURA DEL DECRETO 309 DE 2021 
 

 
 

DECRETO No. 309 DE 2021 

(06 DE SEPTIEMBRE DE 2021) 

 

POR EL CUAL SE CONVOCA AL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO A SESIONES 

EXTRAORDINARIAS 
 
 

EL ALCALDE DEL MUNICIPIO DE PASTO  

 

En uso de sus atribuciones constitucionales y legales, en especial las previstas por 

el artículo 315 de la Constitución Política, Ley 136 de 1994 y, 

 

CONSIDERANDO  

 

Que el literal A del artículo 91 de la ley 136 de 1994 modificado por el art. 29 de la 

Ley 1551 de 2012, señala que son funciones del Alcalde en relación con el Concejo 

Municipal presentar los proyectos de acuerdo que juzgue convenientes para la 

buena marcha del municipio, colaborar con el Concejo para el buen desempeño 

de sus funciones y convocarlo a sesiones extraordinarias en las que sólo se ocupará 

de los temas y materias para los cuales fue citado. 

 

Que de acuerdo con el artículo 23 de la Ley 136 de 1994, las sesiones ordinarias de 

los Concejos Municipales en los municipios clasificados en categorías especiales, 

primera y segunda en el segundo año de sesiones, tendrán como periodo el 

comprendido entre el primero de marzo y el treinta de abril, el segundo periodo 

será del primero de junio al último día de julio y el tercer período será del primero 

de octubre al treinta de noviembre.  

 

Que, a la fecha el tercer y último periodo ordinario de sesiones del Concejo 

Municipal de Pasto iniciará solo hasta el día primero de octubre de 2021, 

requiriéndose tramitar de manera prioritaria y urgente el proyecto de acuerdo de 

importancia de para la buena marcha del municipio: 

 

- “POR MEDIO DEL CUAL SE REALIZA UNA ADICIÓN DE RECURSOS 

PROVENIENTES DEL FOME AL PRESUPUESTO DE RENTAS E INGRESOS Y DE 

GASTOS E INVERSIONES DEL MUNICIPIO DE PASTO DE LA VIGENCIA 2021” 

 

Que de acuerdo con lo señalado en el parágrafo 2 del artículo 23 ibídem, el 

Alcalde puede convocar al Concejo Municipal a sesiones extraordinarias en 

oportunidades diferentes a las sesiones ordinarias, para que se ocupe 

exclusivamente de los asuntos que se sometan a su consideración.  

 

Que el artículo décimo segundo del Reglamento Interno del Concejo Municipal de 

Pasto establece: "El Concejo se reunirá extraordinariamente por convocatoria del 

Alcalde  

 

 

Municipal, para tratar exclusivamente los temas de la convocatoria, sin perjuicio de 

que ejerza las funciones inherentes a la Corporación." 
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Que se requiere convocar a sesiones extraordinarias a la Corporación Pública, con 

el fin de surtir el trámite y agilizar la aprobación del Proyecto de Acuerdo 

relacionado, para la buena marcha de la administración municipal y en beneficio 

de la ciudadanía.  

 

En mérito de lo anterior,  
 

DECRETA 

 

ARTÍCULO PRIMERO. - Convocase al Honorable Concejo Municipal de Pasto a 

sesiones extraordinarias durante los días comprendidos entre el 6 al 13 de 

septiembre de 2021, inclusive.  

 

ARTICULO SEGUNDO. -  Durante estas sesiones el Concejo se encargará del estudio y 

aprobación del siguiente proyecto de acuerdo: 

 

1. “POR MEDIO DEL CUAL SE REALIZA UNA ADICIÓN DE RECURSOS 

PROVENIENTES DEL FOME AL PRESUPUESTO DE RENTAS E INGRESOS Y DE 

GASTOS E INVERSIONES DEL MUNICIPIO DE PASTO DE LA VIGENCIA 2021” 

 

ARTÍCULO TERCERO. - El presente Decreto rige a partir de la fecha de su expedición.  

 
 

COMUNÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE 

 

Dado en san Juan de Pasto, a los seis (6) días del mes de septiembre de 2021. 
 

 

 

GERMAN CHAMORRO DE LA ROSA 

Alcalde Municipal de Pasto 

 

 

INSTALACIÓN DE SESIONES EXTRA ORDINARIAS A CARGO DEL 
DR. GERMAN CHAMORRO DE LA ROSA ALCALDE MUNICIPAL DE 

PASTO. 
 

Señor Alcalde, manifiesta buenas tardes a toda la comunidad quería 
hablarles de unos recursos que faltan adicionarse al presupuesto de la 

Administración, corresponden al FOME y están destinados  para algunos 
colegios. Es por esto que se presenta a la Honorable Corporación para 
estudio el proyecto de acuerdo “POR MEDIO DEL CUAL SE REALIZA UNA ADICIÓN 

DE RECURSOS PROVENIENTES DEL FOME AL PRESUPUESTO DE RENTAS E INGRESOS Y 

DE GASTOS E INVERSIONES DEL MUNICIPIO DE PASTO DE LA VIGENCIA 2021”.  Son 
recursos que se requieren con urgencia su adición, es por eso que se pide 

la colaboración del Concejo Municipal de Pasto.  De esta manera, quiero 
declarar instaladas estas sesiones  

 
Señor presidente, manifiesta así es doctor German Chamorro cuente 

con eso y el respaldo del Concejo  
 
El concejal Nicolas Toro, manifiesta hace unos días presente un 

proyecto, pero en el despacho me informaron que necesitaba un manejo 
administrativo y presupuestarlo, el proyecto consiste en la feria 

agropecuaria del encano en cuanto a la institucionalización, si es viable 
me gustaría que sea estudiado  
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Señor alcalde, manifiesta el proyecto ya lo tiene e la doctora Pantoja,  
esperamos ampliar el periodo de  sesiones para que se incluya esel 

proyecto 
 

3. ENTREGA DE PROYECTO A COMISIÓN Y PONENTE POR MEDIO 
DEL CUAL SE REALIZA UNA ADICIÓN DE RECURSOS 

PROVENIENTES DEL FOME AL PRESUPUESTO DE RENTAS E 
INGRESOS Y DE GASTOS E INVERSIONES DEL MUNICIPIO DE 

PASTO VIGENCIA 2021. 
 
Señor presidente, manifiesta: este proyecto va a la comisión de 

Presupuesto y nombro como ponente al concejal Valdemar Villota 
 

El concejal Valdemar Villota, manifiesta le agradezco señor presidente, 
acepto la ponencia y convoco a la comisión de presupuesto una vez que 

se termine la sesión. 
 

4 PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 
El concejal Franky Eraso, manifiesta me gustaría mirar si podemos 

programar invitaciones para estos días  
 

Señor presidente, manifiesta el día de mañana se hará  
 

 
No habiendo más que tratar y habiéndose agotado el orden del día, se da 

por terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el viernes 
7 de septiembre de 2021 a las 3:00 p.m. 
 

 
 

 
GUSTAVO NUÑEZ GUERRERO            SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  secretario general 
 

Dayanna 
 

 

 

 

 

 

 

 


